



中共洛阳市委机关报

2021年6月3日 农历辛丑年四月廿三

报头题字: **毛泽东**

凡人民所需者,莫不全力而为。  
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

## 习近平分别同哈萨克斯坦总统、阿塞拜疆总统、多米尼加总统通电话

### 中共中央印发《中国共产党组织工作条例》

08版

## 牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进

### 河南省召开全省领导干部会议

# 宣布中央关于省委主要领导调整的决定

#### 张光军宣布中央决定 王国生主持并讲话 楼阳生、王凯讲话 刘伟出席

本报讯(《河南日报》记者 冯芸 邱欣 马涛)6月1日,河南省召开全省领导干部会议。中央组织部副部长、干部二局局长张光军同志出席会议并宣布中央决定:楼阳生同志任河南省委委员、常委、书记;王国生同志不再担任河南省委副书记、常委、委员职务。王国生主持会议并讲话,楼阳生、王凯讲话,刘伟出席。

王国生说,我完全拥护中央的决定,坚决服从组织安排。这次省委主要领导的调整,是以习近平总书记为核心的党中央从大局出发,通盘考虑、慎重研究作出的决定,充分体现了对河南省委班子建设的高度重视,对河南发展的关心期望。中央决定楼阳生同志担任河南省委书记,是对河南省委班子的加强。我坚信在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,由楼阳生同志为班长的河南省委带领广大干部群众,一定能开创河南各项工作新局面。

王国生说,我是2018年3月21日来河南工作的,三年多来,我体会最深的是:习近平总书记和党中央对河南工作高度重视、寄予

厚望。这期间,习近平总书记两次来河南考察工作,一次参加全国人代会河南代表团审议,四次发表重要讲话,多次作出重要指示批示,为河南工作把舵领航。只要我们沿着习近平总书记指引的方向走下去,把广大干部群众的创造精神激发出来,就一定会把宏伟蓝图变成美好现实。河南在全国发展大局中地位突出、责任重大。只有紧紧抓住同国家战略对接的机遇,才能有大发展,才能有大突破。河南既是文化大省,又是精神高地。走遍中原大地,深感“伸手一摸就是春秋文化,两脚一踩就是秦砖汉瓦”绝非虚传,焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神等都是永远读不完的书。增强文化自信,建设精神家园,不但能净化政治生态,也蕴藏着巨大的发展潜力。河南的干部不仅有执行力,也有创造力。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,河南的干部是能够办成大事、创造奇迹的。只要把各级党组织的作用发挥好,把广大干部群众的积极性调动好,河南一定会干出更多感天动地的大事来。

王国生说,河南近几年发展取得的一些

成绩,最根本的原因是以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,最坚强的保证是党的组织体系发挥了重要作用,最深厚的基础是历届领导班子积累的成果,最突出的贡献是广大干部群众付出的心血和汗水。在工作中有几条遵循一直装在我心中,第一,必须葆有敬畏之心,把党的工作当回事;第二,必须勇于面对矛盾,在困难面前敢于担事;第三,必须调动一切积极因素,团结更多的人干事。我今后一定会做到三个始终不变:对党和领袖的忠诚始终不变,对老百姓的感情始终不变,对自己的严格要求始终不变。祝河南的明天更美好,祝河南的父老乡亲更幸福。

楼阳生说,我完全拥护、坚决服从党中央决定,决不辜负习近平总书记和党中央的信任和重托,决不辜负亿万河南人民的期盼和厚望。三年多来,以王国生同志为班长的省委班子,团结带领全省干部群众在抓大事谋长远中布局落子、在解难题攻难关中坚毅前行,脱贫攻坚任务如期全面完成,“十三五”规划收官,全省各项事业开创了新局面,为“十四五”及今后一个时期的发展奠定了坚实基础。

楼阳生说,习近平总书记高度重视河南发展,党的十八大以来,先后四次到河南考察,多次发表重要讲话、作出重要指示,为我们在新时代推进现代化河南建设提供了总纲领、总遵循、总指引。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,我将紧紧依靠省委一班人,和省人大、省政府、政协班子一道,牢记领袖嘱托,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局战略机遇,恪尽职守、勤勉工作,为推动河南改革发展稳定、造福河南人民奉献自己全部力量。一是用忠诚践行“两个维护”。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记关于河南工作的重要讲话重要指示,始终胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”,创造性地推动总书记重要讲话重要指示和党中央各项决策部署在河南条条落实、件件落地、事事见效。二是用创新培育竞争优势。坚持把创新摆在现代化建设全局中的核心位置,建设一流创新生态,搭建一流创新平台,培育一流创新主体,汇聚一流创新

人才,全面塑造发展新优势。三是用行动紧抓战略机遇。紧紧抓住重大战略机遇、重大政策机遇,坚持扩大内需这个战略基点,锻长板、补短板、强弱项,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革。四是用发展富裕人民群众。始终坚持以人民为中心的发展思想,促进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,推动城乡区域统筹发展、融合发展,坚持共建共治共享,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。五是用结果检验作风本领。从我做起、带头实干,强化“答卷”意识,传承弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神,推动各项工作往实里抓、向目标奔。

楼阳生说,办好河南的事,关键在加强党的全面领导。各级党委(党组)书记必须坚定扛起管党治党政治责任,坚持严的主基调不动摇,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,持续净化政治生态,确保各项事业沿着正确方向前进。我将严格要求自己,廉洁自律、以身作则,自觉接受各级党组织和广大干部群众的监督,始终保持清正廉洁的政治本色。

(下转02版)

### 李亚在调研工业项目建设时强调

## 牢固树立“项目为王”工作导向 厚植洛阳高质量发展新优势

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记李亚专题调研重点工业项目建设工作,强调要牢固树立“项目为王”工作导向,坚持一手抓项目建设“牛鼻子”,一手抓场域载体“强磁场”,加强调度、加压奋进,不断厚植洛阳高质量发展新优势,确保“十四五”开好局起好步。

位于伊滨区的震海智能制造产业园,智能化厂房主体已建成。李亚实地察看园区建设情况,了解智能钣金、喷涂等生产线调试情况,希望企业边建设边招商,确保一期智能化工厂尽快竣工投产,要求有关部门点对点为企业搞好

服务,真正把各项惠企政策落实到市场主体。他指出,震海智能制造产业园是我市着力推动制浆家具转型升级的引领性项目,对提升产业智能化水平、做好大气污染防治具有重要的示范带动作用。要对标世界一流,坚持科技引领,加快企业进驻,不断提升技术创新、管理创新、产品创新,着力实现制浆家具产业的智能化、人性化、品牌化、集约化的转型发展高质量发展。

总投资40亿元的格力(洛阳)冰箱洗衣机生产基地,主要建设格力洗衣机和晶弘冰箱的生产线、研发中心,目前,桩基施工已完成,正在开展基础承台、

地梁施工。李亚实地察看建设进展,询问企业工期安排,以及还有哪些需要党委政府协调解决的问题,希望企业紧盯既定节点,优化工期、强化统筹、注重安全、加快进度,确保“十一”前一期工程封顶,不断完善格力洛阳基地系列产品生产配套能力。

莱普生洛阳现代生物产业化基地,将建设国家诊疗制品工程技术研究中心,打造中国最大的生物检测诊断产品及高端检测设备生产基地。李亚实地察看工程建设和科技研发情况,了解莱普生公司自主研发的动物疫病化学发光免疫分析仪、便携式动物疫病检测系

统等产品。他指出,畜牧业是乡村振兴产业支撑的重要领域。畜牧业持续健康发展的关键是安全。要紧盯畜牧业发展,坚持创新引领,紧盯市场需求,积极引进各类人才,找准切入点,搭建大平台,从产品溯源、饲料配制、疫病防治药物、疫病防治装备制造等领域着手,在延链补链强链上下功夫,着力打造全链条、保姆式服务,更好抢占未来畜牧业发展高地。

李亚还来到中航光电光电技术产业基地,察看二期建设情况,了解该基地新能源汽车事业部智能工厂建设运行情况。(下转02版)

### 全省公安英模先进事迹 演讲报告会洛阳专场举行

本报讯(记者 申利超)英雄事迹感人肺腑,榜样力量催人奋进。昨日下午,警旗映初心——全省公安英模先进事迹演讲报告会洛阳专场举行,深入开展“弘扬长征精神,筑牢政治忠诚”系列主题教育活动,推进党史学习教育和公安队伍教育整顿走深走实。

报告团团长、省公安厅一级巡视员王太鑫带队来洛。市领导赵会生、王飞、李保兴会前会见了报告团成员,并出席报告会。

赵会生在会前指出,全市公安机关和广大公安民警、辅警要以此次报告会为契机,进一步筑牢对党忠诚、对人民忠诚的信仰根基,奋力建设更高水平平安洛阳;要扎实推进政法队伍教育整顿,结合党史学习教育开展好英模教育,弘扬传承英模精神,推动全市涌现更多英雄的团队、集体和个人;要凝聚警心、鼓舞士气,把英模精神转化为奋进“十四五”的强大力量,忠诚履职、担当作为,更好服务全市经济社会发展,为现代化洛阳都市圈建设作出积极贡献。

报告会上,六位演讲报告人分别讲述了登封市公安局原局长任长霞、扶沟县公安局白潭派出所副所长张宁博、临颍县公安局皇帝庙派出所指导员兼驻村民警陈晓晓、许昌市公安局刑侦支队支队长黄昆、台前县公安局禁毒大队副大队长乔进全、郑州市公安局东风路分局民警樊树锋的感人事迹。

现场聆听报告的民警、辅警纷纷表示,这是一次深刻的党性教育和思想洗礼,将对标先进砥砺前行、见贤思齐践行使命,为全市社会治安稳定贡献力量。

省政法队伍教育整顿第三驻点指导组公安专班有关负责人参加活动。

### 奋力实现“十四五”开新局

我市坚持把制造业高质量发展作为主攻方向,围绕建设全国先进制造业基地加速探索“洛阳路径”

以“新”赋能,全面挺起制造业高质量发展“脊梁”

02版

培根铸魂润心灵 立德树人育英才

伊川县滨河高级中学扎实开展红色教育实践活动

08版

### 我市首座“P+R”停车场投用

昨日,位于瀍河区中州东路与安居路交叉口的我市首座“P+R”停车场——史家湾停车场正式建成投用。

该停车场紧邻地铁1号线史家湾站,占地2400平方米,不仅是我市首座“P+R”停车场,也是第一座全封闭自走式停车场。记者在现场看到,这是一座6层建筑,楼体外的停车和地铁标志非常显眼。在停车场入口,道闸自动读取车牌,抬杆、放行,车辆沿坡道驶进楼内,司乘人员停好车后乘电梯或走楼梯离开,全程无人值守,方便快捷。该停车场一楼还设有充电桩车位,方便新能源汽车停放充电。

据了解,“P+R”是“Park and Ride”的缩写,意为“停车换乘”,这类停车场通常设在城郊交通枢纽附近,在国内外许多大城市应用普遍。

本报记者 牛鹏远/文 张怡照/图

